



Управление образования администрации муниципального образования
«Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области»
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа г. Зеленоградска»
238326, Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Тургенева, дом 6
Тел./факс: 8 (40150) 3-27-40, тел.: 8 (40150) 3-11-02, E-mail: schoolzel@mail.ru
ОКПО -25827893, ОГРН-1023902052822, ИНН/КПП 3918008224/391801001

Информация о деятельности летнего пришкольного оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей (смена «Орлята России») и лагеря труда и отдыха.

С 3 по 23 июня в лагере отдыхали 304 воспитанника. Из них 25 человек (1 отряд) работал по программе «Движение первых».

В день Единых действий - День защиты детей активисты Движения приняли участие в праздничных мероприятиях в Калининграде на площади у Кафедрального собора.

В лагере ребята участвовали в различных квестах - разгадывали загадки, проходили препятствия и искали спрятанные клады, развивая своё логическое мышление, ловкость и командный дух.

12 июня в Зеленоградске на «Розе ветров» состоялся праздничный концерт и торжественное вручение паспортов активистам Движения Первых в рамках Всероссийской программы «Мы – граждане России!»

Активисты Движения Первых читали стихотворения А.С. Пушкина в рамках Всероссийской акции «Первые читают», посвященной Дню русского языка.

На мастер-классах по театральному искусству ребята знакомились с мастерством актера, сами попробовали некоторые упражнения.

В рамках реализации дополнительной общеобразовательной программы «Летние каникулы в радость», в период с 3 по 23 июня в лагере проводились различные мероприятия.

Модуль «Туристско - краеведческое направление» включал в себя экскурсии по городу с сотрудниками Зеленоградского краеведческого музея. Экскурсовод в увлекательной форме рассказывал об исторических местах города Зеленоградск.

Модуль «Безопасный путь» был насыщен инструкциями по технике безопасности и правилам поведения на дороге. Инспектор ГИБДД ОМВД России «Зеленоградский» провела беседы с детьми «Правила безопасного

прохождения по пешеходному переходу с велосипедами и самокатами», «Безопасность на дороге». Дети рисовали графические памятки на эти темы.

Модуль «Играйград» состоял из игр на свежем воздухе, соревнований по настольным играм. Дети побывали в парке Янтарного периода в п. Отрадное, где сотрудники парка провели познавательный и увлекательный квест. Дети с удовольствием играли на игровых площадках. Не менее увлекательным был поход в кинотеатр «Люмен», где детям представилась возможность посмотреть такие фильмы, как «Манюня» и «Пушистый патруль». Артисты театра «Невеличка» предложили детям «Фруктовый квиз», состоящий из различных игр, викторин и соревнований. Было зажигательно.

В модуле «Творческая мастерская» проводились конкурсы рисунков на камне «Лето», плакатов «День России». Так же был проведен конкурс рисунков на асфальте «Каникулы в радость». Каждый день какой-либо отряд представлял к награждению лучших художников. Тематика рисунков была разнообразна. В отрядах дети готовились и к танцевальному марафону и концерту, которые стали кульминацией смены. Каждый отряд представил свой танец, а днем позже – песню, посвященную России, Дню памяти и скорби.

Согласно модулю «Экоград» воспитанники лагеря познакомились с растениями школьного дендропарка. Дети побывали и на Куршской Косе, поднялись на дюну Эфа, где узнали больше о хищных птицах и окружающей природе. Занимательное и информативное экологическое мероприятие провел Калининградский клуб любителей соколиной охоты "Бусидо". И еще дети учились сортировать крышечки, которые потом идут в дальнейшую переработку.

Модуль «Спорт для будущих чемпионов» был насыщен ежедневными соревнованиями в отрядах «ФизкультУРА» по плаванию (бассейн), футболу, волейболу, пионерболу.

Лагерь труда и отдыха работал по туристско-краеведческому направлению программы «Прусскими дорогами под русскими знамёнами» (программа была удостоена Гранта).

В ЛТО ребята занимались благоустройством и озеленением пришкольной территории. Проводились спортивные соревнования, викторины, квесты, конкурсы, психологические тренинги.

Воспитанники стали участниками интересного и познавательного мероприятия. АНО «ГеоГуру» организовало для них научно-популярную профориентационную экскурсию «Янтарная промышленность и индустрия

туризма». В ходе увлекательного путешествия восьмиклассники посетили п. Янтарный, где они познакомились с крупнейшим в мире предприятием по добыче и переработке янтаря, узнали полезную информацию об устройстве ювелирного производства, познакомились с инфраструктурой янтарного комбината, историей региона.

Экскурсанты посетили музейно-выставочный комплекс «Янтарный замок», здесь ребята узнали много интересного из истории добычи янтаря, смогли посмотреть станки и оборудование, на котором работают янтарные мастера, познакомиться с азами профессии ювелира.

На занятиях по туризму осваивали туристский и краеведческий минимум для приобретения прочных навыков для безопасного участия в туристских путешествиях.